

Kraków, dnia 20 lutego 2017 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: EZP-271-2-8/2017

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiający – Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę produktów leczniczych prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wpłynęły do zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w par. 2.1 wykreśli wzmiankę o potwierdzaniu przyjęcia zamówienia? Zakłada się, że będzie ono realizowane zgodnie z umową.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 6.1.A z wartości 10% do wartości max. 2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 6.1.B z wartości 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 6.1.C z wartości 5% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający w par. 8.1.a wykreśli obowiązek dostarczenia leku zamiennego? Wykonawca oferuje towary wskazane w ofercie i tylko one są przedmiotem zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu. Zdefiniowanie przedmiotu zamówienia powoduje, że tylko co do niego strony zawierają umowę objętą obowiązkiem dostaw. Wykonawca nie jest w stanie zapewnić, że w każdym przypadku zaoferuje produkt zamienny, tym bardziej, że może się to wiązać z rażącą stratą po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Przedmiotowy zapis został wprowadzony w celu umożliwienia stronom umowy dokonania ewentualnej zmiany treści umowy zgodnie z dyspozycją art. 144 uPzp w przypadku zaistnienia wskazanych w postanowieniu okoliczności. Wykonawca w żadnym wypadku nie jest zobowiązany do dostarczenia produktu zamiennego, jeżeli Wykonawca nie będzie w stanie zaoferować produktu zamiennego - umowa w powyższym zakresie ulega rozwiązaniu.

Pytanie nr 6

W związku z treścią par. 8.1.A Wykonawca zwraca uwagę, że przepisy prawa farmaceutycznego nie dają możliwości przekazywania jakichkolwiek leków „do testowania”. Dystrybucja próbek jest procesem szczegółowo uregulowanym prawnie, dotyczy wyłącznie nowych preparatów, może być prowadzona tylko wobec lekarzy i na ich pisemny wniosek. Ustawa prawo farmaceutyczne nie daje żadnych możliwości przekazania leku szpitalowi „do testowania”.

Odpowiedź: Paragraf 8 ust. 1 pkt. A otrzymuje brzmienie:

„przedmiotu umowy – w przypadku zakończenia produkcji lub wycofania z rynku produktu będącego przedmiotem zamówienia dopuszcza się zmianę na nowy produkt, o tych samych parametrach. W takim przypadku Wykonawca

zobowiązany jest niezwłocznie poinformować o tym Zamawiającego i przedstawić nowy produkt do akceptacji, przy zachowaniu ceny przetargowej;

Niezależnie od powyższego, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy modyfikuje treść siwz w następującym zakresie:

W Rozdziale VIII postanowienie pkt. 4 otrzymuje brzmienie:

„Jeżeli wadium zostanie wniesione w pieniądzu, przelewem, wykonawca dołącza do oferty kserokopię wpłaty wadium z potwierdzeniem dokonanego przelewu. Na poleceniu przelewu należy wpisać: „Wadium – przetarg EZP-271-2-8/2017. W pozostałych przypadkach (pkt. 3 ppkt.2-4) wymagane jest dołączenie do oferty oryginału dokumentu wystawionego na rzecz zamawiającego. Dokumenty, o których mowa w punkcie 3 muszą zachowywać ważność przez cały okres, w którym wykonawca jest związany ofertą.”

ZATWIERDZAM



Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
lek.med. Andrzej Bałaga